



V. évfolyam 3. szám • 2018. május – június

ÖRÖMHÍR

A zalaegerszegi Szűz Mária Szeplőtelen Szíve Plébánia magazinja



Oltalmad alá futunk, Istennek szent Szülője

Gyermekek oldala

MÁJUS : AZ ÉDESANYÁK HÓNAPJA

A hónap első vasárnapján versekkel, virágcsokorral meglepjük édesanyjainkat, nagymamánkat, a megköszönjük nekik a sok gondoskodást, amit tőlük kapunk.

Májusban égi Édesanyjainkat is köszönjük. A Loretói Iránia szép szavaival így szólhatjuk Őt:

Gondolkoj! Te milyen kedves megröszölést mondanál Máriának?

HAJNALI CSILLAG

ÜDVÖZTÖNK ANYJA

SZEPLŐTELEN SZÜZANYA

BETEGEK GYÓGYÍTÓJA

MAGYARORSZÁG OLTALMAZÓJA

JÚNIUS 27.

SZENT LÁSZLÓ KIRÁLY ÜNNEPE

Lovagkirályunk édesanyjától örökölte a vallásos lelkületet, édesapjától pedig a vitézséget. Királyként igazságos volt, rendet teremtett az országban. Sokat harcolt a kunokkal és a besenyőkkel, de akiket fogságba ejtettek, azokkal is irgalmas és megbocsátó tudott lenni. Életéről sok legenda szól, köztük talán a legismertebb, amikor csapatával a kunok eléli menekül. Már majdnem utolérték őket, de ekkor szent László Istenhez fohászkodott, aki a hegyen a magyar sereg mögött egy óriási szakadékot nyitott, amelyen az ellenség nem tudott átjutni.

Ha szeretnéd tudni, hogy hívják ezt a helyet, állítsd helyes sorrendbe a köveket!



Közeledik a nyári szünidő. Biztos, már te is tervezgetsz, de járjunk hátrerre, jelöljünk akármilyen izgalmatosan a napjaink, azért a vasárnapokat szentmisevel szenteljük meg! Hiszen a templomban **álmos** nyári szünidő.

Mit kívánok Neked a nyáram?

Vidámságot, örömet,
Álmot, de sokat,
Kiváló jó időt,
Árnyas, hős utakat,
Célokot és terveket,
Igaz barátokat,
Óriási élményeket,
Tartalmas napokat!



Keress meg a képek között a hiányzókat!

Az előbb beszélgetés: Német Kriszta



Köszönjük!
Köszönjük a támogatást!

Szerkesztők: Erdődiéné Fekete Ágnes, Kocsis Zsuzsanna, Körmendyné Polgár Csenge, Németh Krisztina, Sónka Zoltán, Vincze János • **Nyomdai kivételoz:** Nyomdai Irtélek Kft. (7300 Szekszárd, YH M. u. 3.) • **Felkiő vezető:** Jankovics Zoltán • **Kiadó:** Szűz Mária Szepiőtelet Szive Péhánia (8900 Zalagereszt, Árkadyt utca 100.) • Telefon: 82/320-020 • E-mail: zeg3@martinus.hu • Internet: http://zeg3.martinus.hu • **Törőfő:** Mártina Szegő • **és Folyóirat:** Kiadó • **Felkiő kiadó:** Dr. Körmek Róbert • **Az őpőghen található cíkek a forrás megjelölésével szabadon felhasználhatók.**

Cigánypasztorációs Találkozó

A Jézus Szöve Ferencs Pébánia és Karitás csoportunk tagjai 2008. április 6-án közös autóbussos zárórendezvényre indultak. A Szombathelyi Egyházmegye III. Cigánypasztorációs Találkozója tartották Béraltaváron.

Béraltavár Vas megyei település, múltja az Árpádkorban gyökeredzik. Gróf Festetics József 1754-ben a régi templom helyén felépítette a mai Szent Miklós templomot. Mi is ide érkezünk. Egyházmegyei karitás csoportjai teljesen megöltötték a templomot.

A szentmisével kezdetét vették a délutáni programok. Dr. Székely János megyéspüspök cigány és magyar nyelven mondott szentmisét. Szentbeszédében kiemelte: Mindannyian romák és nem romák egyenlő vagyunk, Isten teremtményei, egymásnak testvérei. Fontos lenne ennek megértése, megélése, mert csak közössen lehet sikeres jövőnk. Életünk – egyéni, családi nemzeti – Isten nélkül, Krisztus nélkül nem fog sikerülni. Csak Isten tudja teljesen betölteni az ember szívét. A kegytartás részeként a megyéspüspök atya megáldotta a templom új, Boldog Ceferinót ábrázoló festményét, valamint azokat a vetőmagokat, amelyek rászorult családokhoz kerültek, hogy azokat elvetve, később gondozva, segítség a családok élélményét. Megismertük Boldog Ceferino és Emília Rodríguez élet-történetét. Ők azok a roma emberek, akiket életpéldájuk miatt az Egyház a Boldogok sorába emelt.

A szentmisét követően a pébániaépület és a polgármesteri hivatal mögötti területre sétáltunk át, ahol a település polgármestere ismertette a nagy múltját és jelenét. Itt került sor a közmunka program keretében kialakított gyűnőcsúsz megáldására, ahol bódító és soóltt ültettek. A püspöki áldást követően számos program várta az egybegyűlteket.

Szabó Tamás a Mária Rádió elnöke örömmel újságotka a megjelenteknek, hogy hamarosan elindul a Cigány Mária Rádió hazánkban. Ennek kapcsán rövid beszélgetésre, bemutatkozásra hívta a megjelent cigányok közül azokat, akik kedvet éreznek magukban, hogy a médiában segítsenek megmutatni a cigány-ség értékeit.

Számos jó hangulatú, zenés- táncos szórakoztató programmal folytatódott a délután. Megköszönhattunk néhány sajátos levélüggy cigány éteket is. Feltöltődve, jó hangulatban érkezünk haza. A zárórendezvény elhőtött nap közelebb vitt egy más kultúrájú, velünk élő népcsoport jobb megismeréséhez és elfogadásához, hisz mindnyájan Isten gyermekei vagyunk!

Mekina Ernőbet

A nagybójtli adománygyűjtés során a kertvárosi és a bazilita templomban összesen 235.850 Ft-ot adtak a Testvérek erre a célra, amelyből Karitás csoportunk tartós élelmiszereket vásárolt. A pénzadományon kívül sokan támogatták akcióikat élelmiszeraadomány-mal, vagy segítő munkájukkal. Egy vállalkozó 20 db élelmiszerekből és tisztálkoszerekéből álló csomagot állított össze, és ajánlott fel a kertvárosban élő rászorult családoknak.

A z egyházmegye Karitás csoportjai részére szervezett nagybójtli felgyakorlat 2018. március 9-10-én került megrendezésre, amelyre Zalaegerszegről a három pébánia Karitás csoportja közössen indultak útnak.

Az első napon Gerssekarátan amellett, hogy a résztvevők megismerkedhettek a falu és a templom történetével, Ándor Zoltán atya vezetésével a templom kertjében járhatták végig közösen a keresztutat.

A második napon Kőménden meghallgattuk Kiss László atya elmélkedését, amelyben kiemelte, hogy Isten mindig közel minket, és aki igazán hívő, nem azt firtatja, hogy eddig holt volt az Isten, hanem azt, hogy végre itt van. Egy személyes élményét is megosztotta velünk, és elmesélte, hogy háromszor imádkozott nagyon erősen és nagyon sokat betegéért, de végül mind a három ember meghalt. Nem tudott kibékülni az Istennel, vajon ez miért és hogyan történhetett meg. És rájött, hogy Isten, aki a helytétje áll, többet lát, mint az, aki a helytétje oldalában mások. Istent nem megérteni, hanem elfogadni kell. Felesleges a „miért?” kérdéseket feltenni, egyszerűen csak el kell fogadni, hogy Isten az életünk ura. Az atya beszédben felhívta még a figyelmet arra, hogy rendszeresen fel kell tennünk azt a kérdést magunknak, hogy „Ki nekünk Jézus?” Sok mindent mondunk erre a kérdésre, de nem mindig jut eszünkbe, hogy Ő a megváltónk.

Az előadást követően a kőméndi Szent Erzsébet templomban vettünk részt szentmisén. A misét követően pedig a Berki eszárdban agapé várt minket, amely mellett tudunk más Karitás csoportok tagjaival is ismerkedni, beszélgetni.

Sárközi Violetta



Az adományok átadása még Húsvét előtt megtörtént a Kertvárosi Településrészi Önkormányzat közösségi termében, illetve akik korai vagy egészségi állapotuk miatt nem tudtak eljönni ide, azoknak a Karitás munkatársai lakásukra szállították a csomagjukat.

SI hátrányos helyzetű családunk tudunk segíteni az idei évben. Hálás köszönet mindazoknak, akik támogatják adománnyal vagy segítő kezekkel a kertvárosban élő rászorult embereket, családokat! Sárközi Violetta

Beszélgetés Püspök atyával

Dr. Székely János püspök atya vezette a nagyböjti lelkigyakorlatunkat. A plébániai közösségeinkkel, munkatársakkal való találkozás közben szakított időt egy tartalmas beszélgetésre.

„Omnes virumt Et – Mindenki érte ő” (Lk 20,38) Püspöki Jelmondatának mi az üzenete?

Jelmondatom annak a vasárnapnak az evangéliuma, amikor segédpüspöki kinevezésemet kaptam. A mondatnak kettős üzenete van. Egyrészt arra utal, hogy Isten számára, minden ember végtelenül fontos: Ábrahám, Izák és Jákob nevei, és a mi neveink is örökre bevésetek Isten nevébe. Ő örök szeretettel szeret minket, ez a szál sosem tud elszakadni. Isten örök életre teremtett mindannyunkat. Második üzenete pedig az, hogy az ember élete Isten szeretetéből lett. Az emberi élet nagy íve, hogy a Teremtő kezéből az atyai ház felé tartunk. Az ember akkor boldog, ha megsejti a világ mögött Isten végtelen jóságát, szeretetét, és enged, hogy áthassa az életét. Arra születünk, hogy megtanuljunk szeretni, az életünket odaadni, és így Isten örök szeretetében kiteljesedhessünk. Az Egyház, a püspök küldetése megmutatni ezt a végtelen jóságot, s hogy ezt a titkot feltárja minden ember előtt, ezen az úton segítse a testvéreit.

Megyéripüspökként Ön tevébbre is a Caritas in Veritate Bizottság elnöke.

Ez a püspöki konferencia bizottsága. Az a feladata, hogy az Egyház társadalmi tanítását megjelenítse a mai élet sok területére vonatkozóan (pl. család, gazdasági élet, szegénység stb.); rávilágítson arra, hogy az evangéliumi értékek életünk sója és kovásza. Megmutassa, hogy az Egyház a nevelés, az oktatás és a szociális intézmények által milyen módon van jelen a társadalomban. Fontos volna, hogy a keresztény hang egyre inkább és egyre hitelesebben megjelenjen a tudomány, a közélet és a kultúra sok területén.

Mostanra lett szülővé az a generáció, akik már egyáltalán nem részesültek hitű nevelésben.

A Szombathelyi Egyházmegye hazánk egyik legvallásosabb vidéke. Ez a vallásosság nem csak hagyomány, hanem többnyire őszinte, mély meggyőződés, hiteles keresztény élet is társul mellé. A gyermekek túlnyomó többsége elszállózó lesz, és nagyon sokan lesznek bér-működők is. Azonban a bérmentés után a legtöbb fiatal a vallásgyakorlatot abbahagyja. Itt ez már törekény vallásosság, már egy igazán erős hitétől nem beszélhetünk. Ebben a helyzetben az egyházi óvodáknak, iskoláknak óriási szerepe van. Ugyanis egy jóval erősebb kapcsolatot jön létre így az evangélium a hit és a gyermek között, mert hogy benne él ebben a közegben évelen át. Szimptomikus pedagógusokat lát, akik okosak is és jó akaratúak. Lát olyan társakat is, akik hasonlóan gondolkod-



nak, hasonló értékrendű családból vannak. Igazi lehetőség az egyházi óvodáknak és iskoláknak, hogy a szülő felé is megpróbálhat lépni. A legtöbb szülő a gyermekét azért is adja be egyházi óvodába, iskolába, mert bízik abban, tudja azt, hogy ez egy biztonságos, pozitív közeg. Valószínű, hogy nem lesz nagyon csúnya beszéd, verekedések, nem lesz drogkereskedelem, túl korai teljesen felelőtlen szexuális kaland gyermeke életében. És emiatt van egy nyitottsága is a pedagógusok felé, szívesen el is fogad nevelési tanácsot, vagy szívesen vesz részt a programokon is. Nagyon fontos küldetése az óvodának és az iskolának, hogy a szülőket próbálja meg közösséggé formálni, és az evangélium örömhírét a keresztény örömhírt a családról és a gyermeknevelésről, egyáltalán az életéről átadni.

Az egyházmegyéiben élő szeretetnek, a lelkiégi mozgalmak is fontos erőforrása a mely keresztény életnek.

Az első 3 évszázadban a kereszténység úgy terjedt, hogy embertől emberig, a rokonoknak, barátoknak, munkatársaknak. Az első keresztények hatalmas örömmel adták tovább a hitüket! Az életük legnagyobb kincséről, az Isten iránti szeretetükről nem tudtak nem beszélni, tücsördült bennük a hit. A mai kicsit megfélemlt nyugati kereszténységünk ezt szinte teljesen elfelejtette. Rengeteg olyan keresztény van, aki soha meg sem próbálta a hitét átadni. Ha élők, akkor szükségképpen tücsördül, az Isten iránti szeretetéről nem tudnak nem beszélni, a hitet alapötletként nem tudták megosztani. A szeretetnek, a hitnek alapötletként ez, hogy árad, bőkezű, pazarló és kiságárik. Meg kellene tanítani és föl kellene hátorítani újra a keresztényeket erre, hogy merjenek a hitükről tetteikkel is, de szavakkal is tanúságot tenni. A Cursillo és a Szent András Evangélicizációs iskola is arra tanítja a résztvevőit, hogy először is találkozzon az Isten szeretetével. Egy nagyon nagy hitelményt, Istennel való találkozást ad, annak az átélését, hogy ahogyan vagyok, az Úrban így szeret, fölém és megintsem. További egy nagy közösségi élményt ad. Nagyon őszinte hangulat alakul ki, a végén szinte nem is nagyon akarnak hazamenni az emberek. De a harmadik üzenete, hogy legyenek apostol, tehát küldi az embereket, és arra tanítja őket, hogy a barátságban át, a normál emberi kapcsolatokon keresztül (jussa, hogy a munkatársától megkérdézi, hogy mi a baj, látom, hogy szomoró vagy, mi segíthetne, mi történt otthon...) tudjuk később az evangélicizációt is átadni. De az első lépés a barátság, az őszinte odafigyelés, a szeretet. A szeretet üzenetét szeretettel kell átadni, ahogy Jézus mondja: „Arról íméri meg mindenki, hogy tuxistáryain vagyok, ha szeretettel vagyok egymás iránt” (Jn 13,35) valahogyan így, a kapcsolati hálónkon keresztül, azáltal, hogy szeretetben élünk, kell átadni az Örömhírt.



Isten egyik nagy ajándéka az ember számára a család. Életünk igazi feladata, hogy megtanuljunk szeretni, és megtanuljuk az életünket ajándékká tenni. Brenner János családját püspök atya példaként állította elé a lelkipályakortan.

Hallottam egy híres amerikai katolikus gondolkodótól: a gonoszok a mai világban 5 halálos ellensége van, amit gyengíteni akar, amiket támad: a vallás, a család, a nemzet, a föld és a közösségek. Így is nevezi a Biblia a gonoszt: diabolosz, szétszakító, szétdobáló, szétszavart; ami egyszéges, ami harmonikus, azt próbálja a gonosz szétszakítani. Kevés a házasságban, kapcsolatban élő ember, kevés gyermek születik, sok az abortusz, a család óriási ideológiai válságba került. A gyermekvállalás elsősorban is nem pénz, hanem a szív kérdése, nagyanyóink sokkal nehezebb körülmények között vállaltak gyermekeket. A nyugati kultúra elvesztette kapcsolatát az életforrással, az Istennel. Az Egyháznak egy nagyon-nagyon fontos küldetése a házasság értékét felmutatni. A házasság nagy misztérium. Amikor a férfi és a nő kimondja az Igent, abban a Teremtő Isten szeretete visszhanglik. A házastársi Igen az Istennek kimondott Igen, ebbe illeszkedik be a házastársnak kimondott Igen is. Azt is jelenti, ha az emberi szeretlem elfárad, az Isteni szeretet átsegíti ezen a mélyponton a házaspárokat. Az is Igen, hogy a házasság az Isten felé vezető házaspárokat, a házasság út a szeretet megtanulása felé. Egy szép házasságban mindig ott van Isten. Ezért is fontos, hogy a családok együtt imádkozzanak. Fontos lenne azt is megtanulniuk a házaspároknak, hogy mit tudnak egymásért felhatal nélkül tenni. A házasságot, a teljes önátadást nem lehet kipróbálni, ezért is hamis az a kép, miszerint jó, ha a házasság előtt már együtt élnek a fiatalok. A szép házasságunk nagyon fontos, hogy tanúságunkat és jelkét is fölragyogjanak a mai világban,

fontos, hogy bemutassuk őket. Hogyan tehetjük ezt meg? Családok közösségeivel, ahol családok egymás között tudják ugyanebben az életstílusban megérinteni magukat, egymást. Az Egyháznak, katolikus óvodáknak és iskoláknak ebben is nagyon fontos a küldetése, hogy a szülők is elfussanak közösségeibe, a szeretet örömhírét átadják a szülők felé is. Brenner János vértanú családja hiteles lelki forrás.

Látogatásai során, milyen kép alakult ki Önben az egyházmegyéiről? Miben tudnak növekedni?

A paptestvérekkel való találkozás mindenképp nagyon nagy pozitív lelki élmény volt számomra! Ahogy meséltek családjukról, hitválszúrókól, életükéről, örömet látni, hogy ott él bennük az Örömhír, a Krisztus iránti, meg a hivatásuk iránti lelkesedés. Ugyancsak az egyházmege világi közösségeivel, munkatársával való találkozás is nagyon pozitív élmény Rengeteg olyan ember, aki őszintén és hitelesen akar Krisztusért tenni, igen nagy kénese az egyházmegyének. Azt gondolom, hogy egy nagyon szép vidéke Magyarországnak Vas és Zala, ahol gyönyörű falvak, gyönyörű dombok, patakok és folyók találhatók, és nagyon jó emberek is élnek itt. A gyermekek és fiatalok közül a legszembetűnőbb a gyermektelenség, fálvaknak az elpusztulása; látszik, hogy az elmúlt évtizedekben sajnos nagyon kevés gyermek született, iskolákat zártak be sorra, gyönyörű falvak néptelenednek el, ez egy óriási fájdalom és tragédiája, talán az egész magyar népnek. Mivel ilyen kis falvas település zömében Vas és Zala még fájalmasabban érezhető.

Másik ilyen irány, ahol nagyon kelene és lehet fejlődni, hogy nagyon sok aktív világi munkatársra lenne szükségünk, akik bekapcsolódnak az Atyákat kiegészítő feladatokba, a közösségszerepműködésbe, ingyen felújításba, karbantartásba, pályázatírásba. Afrikában, ahol missziós területen jártam 70 települést lát át a látott el, és virágzó mind a 70 katolikus közösség, mindenhol volt hitoktató, mindenhol minden vasárnap összejötték, imádkoztak, énekeltek; fantasztikusan életerős és növekvő katolikus közösségek voltak, két atya teljes nyugalommal léta el ezt a mondjuk Zala megyéni területet. Nekünk is meg kellene tanulni kicsit más logikával felépíteni a lelkiszerzőkötést, jobban elfogadni, hogy missziós terület vagyunk, és eszerint is felépíteni a tevékenységeinket. Nagyon fontos lenne nyitni a hitben kicsit távolabb állók felé. Sok olyan programot szervezni: zarándoklatokat, család találkozókat, nyári tábort, ahova egy nem annyira hívő is becsöppenhet, és esetleg megtapasztalja ott a hit kincsét, erejét. Városmissziók, és a kis bekegő miszsiók is ezt a célt szolgálják, hogy sok olyan ember, aki alapvetően jó szándékú és talán nyitott is a hitre, csak valami miatt kicsit távolabb került, újra kapcsolatba léphessen velünk. Hátha vár egy hívást, hátha van olyan program, amire szívesen előjönne. Hátha tudunk segíteni abban, hogy egy időse családtagot néha meglátogassunk.

Esetleg elmaradt a gyerekek keresztezője, talán felbátorodik, hogy ezt bepótolja vagy segítünk, hogy ezt hogyan teheti meg. Keresni kellene a módját, hogy az Egyháztól kicsit távolabb került embereket is elérjük. Fontos, hogy idősebb formákat is találjunk. Budapesten pl. egy nagyon érdekes tapasztalat az úgynevezett Felház, esti imádság, amit fiatalok maguknak szerveztek. Este 20 órától kb. éjfélig tart, nem egy szakrális helyen van. Nagyon szép dicsősős énekekkel kísérve eléggé szabadon mindenki az imádságát és tanúságát elmondhatja. Rengetegen jönnek, látszik, hogy a fiatalokban van szomjúság, pusztán arra is, hogy szépen az Isten dicséretje, vagy egymást hallgassák a másikat a hitéről. Kicsit idősebb, nyitottabb alkalmakat, helyszíneket kell találni arra, hogy aki kereső vagy valami miatt az egyháztól távolabb került, ő is közelebb tudjon lépni.

Melyek a pasztorációs feladatai, tervei?

Az egyik fontos küldetésnek azt érzem, hogy a paptestvéreket erősíteni hivatásuk megélésében, szolgáljam egyházmegegyének lelki megújulását. Szeretném segíteni a házastársakat, hogy szeretettel éljék meg házasságukat, segítsen a családokat a hűség, az igalmasság, a gyermekeljárás elfogadásának útján, bátorítsam a szervezőket, a szegényeket, az elhagyottakat. Nagyon fontos a hivatások ébresztése és kísérése; nagy öröm, hogy szertartásban új fiatal kezdte meg tanulmányait a szemináriumban. Krisztus, a Jó Pásztor felé kell lépni, mert csak akkor tudok a nyájnak utat mutatni, ha az én életem is Krisztust követő, Istenre mutató élet.

Mit érez a Szombathelyi Egyházmege közeinek és papjaiknak?

Nagy öröm látni ezt a plébániás közösséget. Egy jó plébánia az közösségek közössége, sok kicsi magból áll. Itt is ezt érzem, hogy ministránsok, családok, ifjúság sok kicsi mag, melyek önmagukban is életerősek, ápolják, élők a hitüket, s mint nagy közösség is nagyon nagy szeretettel vannak együtt. Nagy öröm, hogy mindez látnom, s örülnék, ha minél több plébánia kicsit hasonlóan nézne ki, ne csak a szőlőket vett misére járásból állna a hitélet, hanem ennél egy sokkal személyesebb, meg közösségszerűbb módon is. Ha egy plébánián nincs például a felnőtt közösségek egy hiteles erős jelenléte, akkor a gyermekek majdnem mindig újra elcsúsznak; mert ha a gyermek csak azt látja, hogy csak idősecskéknek meg a kisgyerekeknek van a vallás, de a komoly férfiak meg a szülők korosztály gyakorlatilag nincs jelen, akkor egy idő múlva ő is el fog tűnni. Tehát nagyon fontos, hogy a plébánia csopajai hiteles életerős keresztény életet élő felnőttek legyenek és nagy öröm látni, hogy ez itt megtörténjen.

Köszönöm a beszélgetést! Kísérje áldás további szolgálatait!

Ujj Andrea

Egyházmegyénk ünnepe

Immár 12. éve, május elsején, zárándoklatra hívta az egyházmegye híveit a megyéspüspök. Az idei invitálás különleges volt, Szombathelyre, Brenner János boldoggá avatására mehettünk. A mi plébániánkról 70 fő autóbuszal, mások gépkocsival és egy külön autóbusz a ministránsokkal, a plébános atya lelki vezetésével indult.

Minden zárándoklat más, mert életünk változásaiban újabb módokon érint meg az Isten kegyelme. Most egy olyan életet állított eléink Egyházunk, amely a magyarszeriségében vált teljessé.

Az indulás izgalmait még lefogalták kicsiket és felnőtteket egyaránt, de az imádságos készüllet, a növekvő tömeg hatása, az ünnep méltósága járta át a lelkeket. A boldoggá avatási szertartás szemesélyes tartalommal telibódott: közelnek éreztük a személyt, akibe minden évben kilencedet imádkoztunk meggyilkolásának adventi idején, láthattuk és hallhattuk elérkeznyült testvérét, ismerős volt Brenner János mosolygós arca azon a képen, amelyet a szertartás kezdetén lelepleztek.

Angelo Amato bíboros, a Szentírásértelmezési Ügyek Kongregációjának prefekta és Erdő Péter bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek beszéde is a vértanú életét, példáját állította eléink. Tudom, a bölcs gondolatokat érthetjük huzzánk intézett üzenetnek, ezt valamennyien a szívünkbe zártuk.

Láttam, volt, aki jegyzetében rögzítette az őt megérintő mondatokat. Mások áruha hallották a Nyugat-

Dunántúl szentjeinek sorát, Brenner János családjának példás életét, megérvte az isteni gondviselés egy újabb részletét. Könnyezve mosolygó arcot is láttam, hiszen így utólag minden olyan természetesnek látszik ebben a fiatal papi életben.

A közel 20 ezer főt számláló tömeg, közöttük a 700 ministráns, olyan fegyelmesszettel figyelemmel követte a szertartást, mintha a történelemformáló pillanat nagysága mindenkét lehatott volna.

Az Egyházmegye ünnepe további megemlékezésekkel folytatódott a szentmise után. Mi a Jól pásztor című zenés drámát néztük meg, amely ismét nagy sikert aratott. A dallamokat dádólva indultunk vissza Zalaegerszegre.

A szombathelyi programok után Szentgotthárdon folytatódott még a zárándoklat, és hálszáddal zárult a vértanúság helyén. A mi közösségünk itt már nem vett részt, de remélem mi is meglátogatjuk majd ezt az emlékhelyet is.

A boldoggá avatás, annak az ünnepélyes kijelentése, hogy az elhunyt Isten színe látására jutott: életét áldozva tett tanúságot Krisztusba vetett hitéről (vértanú). A boldoggá avatás során az Egyház megengedi az illető tiszteletét egy adott közösség számára.

Tiszteljük Boldog Brenner János vértanút, kérjük közbenjárását közösségi és egyéni szándékainkra.

Sirály Angéla



Égi Édesanyánk oltalmába ajánlva Egyházunkat

Az idei esztendőől kezdve Ferenc pápa döntése értelmében új ünneppel gazdagodott az egyházi raptár.

A Szentatyai rendelkezése nyomán az Isteniszteletti és Szentségi Kongregáció elrendelte a Boldogságos Szűz Máriának, az Egyház Anyjának kötelező emléknapiját, melyet a liturgiában pünkösdvasárnap utáni hétfőn fogunk ünnepelni.

A Szentlélek kiáradása Pünkösd, mely egyben az Egyház születésnapja is, s ezt követi az új Mária ünnep.

A Boldogságos Szűz Mária, Égi Édesanyánk. Kérjük bátran és bizalommal az ő közbenjárását, hogy oltalmazzon és védelmezzon bennünket segítő szeretetével és jóslgával. Ezzel a csodaszép ősi imádsággal kérhetjük a Szűzanya segítségét az Egyház minden egyes tagjáért, az egyházért, és a békéért, egyéni és közösségi szándékainkra.

Sóska Zoltán



Puzoska Gora - Képzőművészeti Múzeum

Szűz szűlje Istennek

Szűz szűlje Istennek,
Engedd, hogy Tied legyek!
Tied élet s halálban,
Tied jó és kálorsáiban,
Tied küzdve, szenvedve,
Tied most és örökre!
Szűz szűlje Istennek,
Engedd, hogy Tied legyek!

Anyám, Benned bízom és remélek,
Anyám, Teutánad epedek,
Anyám, Te jószágos, kegyelmezz,
Anyám, Te hatalmas, védelmezz!
Anyám, Oh jőjj, segíts imádkozni,
Anyám, Oh jőjj, segíts küzdeni,
Anyám, Oh jőjj, segíts szenvedni,
Anyám, Oh jőjj, ne hagyd elveszni!

Hiszen bírsz segíteni, ó hatalmas,
Akarsz is segíteni, ó irgalmas,
Kell is segítened, ó hűséges,
Fogsz is segíteni, ó kegyelmes!
Anyám, Te vagy a kegyelmek anyja,
Szomorúság vigasztalója,
Bűnösök oltalma és menedéke,
Föld reménye, s mennynek ékesége!

Ki kérte még segítyedet hasztalanul?
Ki távozott Tőled meghallgatatlanul?
Azért bízom benned, minden szenvedésben,
Mária mindig segít, minden időben!
Biztosan álltam életben s halálban,
Mária mindig segít, minden kálorsáiban!
Azért hiszem, s meghalok ezen hitemben,
Hagy veled leszek, ó Anyám, Fenn az égben!

Szűz szűlje Istennek,
Engedd, hogy Tied legyek!
Tied élet s halálban,
Tied jó és kálorsáiban,
Tied küzdve, szenvedve,
Tied most és örökre!
Szűz szűlje Istennek,
Engedd, hogy Tied legyek!
Amen.